

2022年3月11日

株主各位

福岡県うきは市吉井町276番地の1
鳥越製粉株式会社
代表取締役会長兼社長 鳥越 徹

「第87期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年3月11日付で発送いたしました当社「第87期定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載内容の一部に誤りがございましたので、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

株主の皆様には大変ご迷惑をおかけしましたことを、謹んでお詫び申し上げます。

記

(1) 訂正箇所

「第87期定時株主総会招集ご通知」38ページ

連結注記表 6. 金融商品に関する注記 (2)金融商品の時価等に関する事項

(2) 訂正内容 (訂正箇所に二重下線を付しております。)

【訂正前】

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1)現金及び預金	9,876,748	9,876,748	—
(2)受取手形及び売掛金	3,704,523	3,704,523	—
(3)有価証券及び投資有価証券			
①満期保有目的の債券	49,384	47,145	△2,239
②その他有価証券	10,033,294	10,033,294	—
資産計	23,663,952	23,661,712	△2,239
(4)支払手形及び買掛金	1,225,807	1,225,807	—
(5)短期借入金	945,000	945,000	—
(6)未払法人税等	<u>235,015</u>	<u>235,015</u>	—
(7)長期借入金(1年以内に返済予定のものを含む)	2,424,178	2,426,666	2,488
負債計	<u>4,830,000</u>	<u>4,832,488</u>	2,488

【訂正後】

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1) 現金及び預金	9,876,748	9,876,748	—
(2) 受取手形及び売掛金	3,704,523	3,704,523	—
(3) 有価証券及び投資有価証券			
① 満期保有目的の債券	49,384	47,145	△2,239
② その他有価証券	10,033,294	10,033,294	—
資産計	23,663,952	23,661,712	△2,239
(4) 支払手形及び買掛金	1,225,807	1,225,807	—
(5) 短期借入金	945,000	945,000	—
(6) 未払法人税等	<u>253,015</u>	<u>253,015</u>	—
(7) 長期借入金(1年以内に返済予定のものを含む)	2,424,178	2,426,666	2,488
負債計	<u>4,848,000</u>	<u>4,850,488</u>	2,488

以 上